

**Kategorija:** Intimni Gel

Krema za ženski orgazam 30ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0195

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Maštajte o trenutku kada se želite opustiti i prepustiti čarima intime sa partnerom. U tom trenutku, pravi izbor može učiniti svu razliku. Zato vam predstavljamo **proizvod** koji jednostavno morate isprobati – luksuznu kremu za ženski orgazam od 30ml od renomiranog brenda Bijoux Indiscrets. Ova krema je posebno osmišljena za parove koji žele da obogate svoj intimni život i otkriju nove dimenzije uživanja.

Svojim pažljivo odabranim sastavom, ova krema kombinuje prirodne sastojke kao što je aloe vera, koja neguje i hidrira vašu kožu, stvarajući savršeno klizanje koje omogućava lako postizanje vrhunskog zadovoljstva. Zamislite kako se vaša koža nežno mazi dok osećate osvežavajući miris kokosa, koji stimulise vaša čula i doprinosi potpunom opuštanju. Uživanje u ovakvim trenucima ne treba biti samo privilegija; sa ovom kremom, svaki put može biti poseban.

Krema je kompatibilna s igračkama i kondomima, što je čini savršenim dodatkom za svaku priliku. Bez obzira da li se odlučujete za romantičnu večeru ili jedan strastven vikend, **proizvod** je tu da vas prati. Samo nanesite nekoliko kapi na željeno mesto i ponovite po potrebi da biste doživeli maksimalnu uživanciju. Njena jednostavna upotreba omogućava vam da se fokusirate na ono što je najvažnije – na zajedničke trenutke i uživanje u intime.

Posetite našu online prodavnicu kako biste otkrili ovu fantastičnu kremu i ostale proizvode koji će obogatiti vašu intimnost. Naša misija je da vam pomognemo da istražujete nove horizonte uživanja, bez obzira na vaše želje ili fantazije. Uvek inovativni, uvek uz vas – naši proizvodi su tu da zadovolje čak i najizbirljivije.

Diskretna dostava je još jedan razlog zašto je kupovina kod nas pravi izbor. Vaša privatnost i udobnost su nam na prvom mestu, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžbina stići u anonimnom pakovanju na vašu adresu. Ovo vam omogućava da uživate u svom novom **proizvodu**

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

bez brige ili srama.

Ne čekajte više, obradujte sebe i svog partnera ovim neprocenjivim dodatkom za vaše intimne trenutke. Poručite sada i pustite da vas ova luksuzna krema za ženski orgazam odvede na putovanje uživanja kakvo još niste doživeli. Pravi izbor donosi neponovljivo iskustvo intimnosti koje želite ponovo proživeti, bez obzira na priliku. U našoj ponudi pronaći ćete sve potrebne artikle za odrasle koji će dodatno obogatiti vašu kolekciju.

Napravite korak ka drugačijem i uzbudljivijem iskustvu u ljubavi. Uživajte u svakom trenutku, otkrijte nove senzacije i dozvolite sebi da budete opušteni i srećni. Kupite sada i priuštite sebi luksuz koji zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Krema za ženski orgazam 30ml BIJOUX0195
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013813
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------